

АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>07.02.2025</u> г. Шахтерск № <u>83</u>

О признании утратившим силу постановление Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 01.10.2024 № 615 «Об утверждении Порядка назначения на должность и освобождения от должности руководителей муниципальных учреждений и предприятий, главных бухгалтеров муниципальных предприятий, учредителем которых является муниципальное образование Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики»

С целью приведения нормативно правовых актов муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Уставом образования муниципального Шахтерский муниципальный Донецкой Народной Республики, округ принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Положением об Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 03.12.2024 № І-39/220, Администрация Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановление Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 01.10.2024 № 615 «Об утверждении Порядка назначения на должность и освобождения от должности руководителей муниципальных учреждений и предприятий, главных бухгалтеров муниципальных предприятий,

учредителем которых является муниципальное образование Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики gisnpa-dnr.ru и обнародовать на официальном сайте муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики https://shahtersk.gosuslugi.ru./
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

И.о. главы муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

С.Ю. Лебедев